

环翠城镇新增就业八千人

去年环翠区农村劳动力转移就业人数2146人,失业率为1.9%

□记者 许君丽 报道
□通讯员 陈鹏远

本报1月16日讯 16日,记者从环翠区人社局了解到,2012年,该城镇新增就业人数为8320人,失业人员再就业人数为1260人,就业困难人员再就业人数为201人,农村劳动力转移就业人数为2146人,城镇失业率为1.9%。

为做好就业工作,2012年,环翠区突出招工平台建设,力促工企合作双赢,依托人力资源市场平台,举办了两次环翠区企业用工专场招聘会。累计80多家企业参加,提供就业

岗位6400多个,进场求职者达到4000多人,达成招工意向900多人。探索校企合作新方式,实行推广在校生顶岗实习制度。与莒县职教中心、邹城瓷矿技师学院、枣庄劳动技校达成顶岗实习协议。全年,已有400多人奔赴环翠区不同的工作岗位。

为促进就业,环翠区连续三年把城乡劳动力就业培训工作列入为民办实事工程,2012年共培训各类人员5337人。其中,农村劳动力转移培训和企业职工技能提升培训人数3334人,完成计划106%;就业转失业培训人数为733人,完成计划的

113%;新成长劳动力培训人数为413人,完成计划的103%;创业培训人数为857人,完成计划的107%。各培训学校在培训的过程中,利用劳动力市场的供求信息平台,将市场供求信息及时提供给培训者,组织用人单位和培训机构开展多种形式的技能岗位对接专项活动。

据统计,2012年,环翠区城镇新增就业人数为8320人,完成计划的166%;失业人员再就业人数为1260人,完成计划的115%;就业困难人员再就业人数为201人,完成计划的106%;农村劳动力转移就业人数为2146人,完成计划的179%。

文登车管所搬新家

□记者 吕修全 报道
□通讯员 李会江

本报1月16日讯 9日,文登市车管所暨机动车驾驶人考试中心正式迁入龙山路北首新址。目前,新车管所、驾考中心已投入使用

用近一周时间,运转良好。

据了解,文登新车管所新增了2条检测线,规范汽车检测程序;驾驶证、行驶证等有关业务实行“一窗式”办结,车主办理保险、挂牌、办证等将享受“一条龙”服务,服务更加便捷有效。

桃威铁路去年运客312万人次

□记者 冯琳 报道
□通讯员 商桂珍

本报1月16日讯 2012年,桃威铁路全年客运量达312万人次。自2011年桃威铁路年客运量首次突破300万人次大关达到309万人次后,去年客运量同比增长0.9%。

桃威铁路开展客运业务16年来,客运量每年稳步增长。且目前

从威海开行到北京、济南、汉口方向共4趟旅客列车,开行方向以威海为支点不断向西、向南纵深发展。2012年以来,威海地方铁路管理局继续加大资金投入力度,改进基础设施,提高服务质量,努力为旅客提供更加安全、舒适、便捷的出行条件。威海地方铁路业已成为全国开行客运线路最多、客运量最大、服务功能齐备的地方铁路。

赴韩渔船办执照可走“绿色通道”

□记者 冯琳 报道
□通讯员 龙国栋

本报1月16日讯 为方便威海渔船赴韩作业,市无线电管理处为办理无线电执照开辟绿色通道。

据了解,渔船电台执照是韩国警方检查入境渔船的重要证件之一,如无电台执照,韩国警方可能将渔船作为非法船舶处理。受中韩海上作业时间协定的影响,赴韩作业渔船办理电台执照时间紧急。为保证渔业生产安全,维护渔民切身利益,市无线电管理处开辟绿色通道,实行电话预约服务,保证24小时通信畅通,无论休息日、节假日,急事急办,特事特办,只要用户有需求预约,保证以最快的速度予以办理审批手续,符合条件的当天发证。

市无线电管理处自2013年以来,共为赴韩作业渔船发放电台执照20余份。



应急培训

冬季用电导致火灾高发,16日,文登消防大队为当地供电公司上了一堂生动的消防知识课。根据企业涉电火灾特点,文登消防大队动用8台干粉灭火器,教授员工如何扑救初起火灾。

通讯员 于桂欣 摄影报道

荣成整治鱼腥臭气异味

□记者 林丹丹 报道
□通讯员 姜小蓉

本报1月16日讯 近日,荣成市环保局、公安、交通、城管等多部门联合行动,加大力度整治鱼腥臭气异味。截至目前,荣成环保部门已出动执法人员300多人,先后查处扬尘、渔货废水污染车辆325辆,警示教育150余辆。

执法人员此次重点检查崖头、石岛城区和成山镇区的违规运输车辆以及运输车辆滴漏、抛洒等污染道路行为。经检查,环

保部门工作人员发现仍有部分车辆没有按规定对车厢密闭化改造,对路面造成污染,随后,执法人员对其进行警示教育。

据了解,运输单位和个人须实行密闭化运输,对运输水产品及其下脚料的车厢进行改造,确保上路运输时不发生泄漏、遗撒;第一次违规车辆,执法人员开具违规行为通知单予以警告,再次发现将依法处以罚款。

